Правила аккредитации для СМИ

В Концертно-гастрольном агентстве «Л-концерт» всегда рады журналистам и фотографам. Чтобы оптимизировать сотрудничество и избежать недопонимания, возникающего по различным вопросам, мы публикуем правила аккредитации, обязательные для всех представителей СМИ. 

Аккредитация представителей СМИ осуществляется путем размещения анонса мероприятия. Информация о публикации (номер, дата выхода) или эфире (дата и время выхода) указывается в заявке на аккредитацию. Для Интернет-изданий, порталов и онлайн-версий газет необходимо указать ссылку на анонс.

Газеты и журналы

Аккредитация предоставляется печатным СМИ с тиражом не менее 10 000 экземпляров. Анонс мероприятия размещается 2 раза объемом не менее 1\8 полосы (для формата А3 и больше) или 1\4 полосы (для формата А4 и меньше). 
Информационные агентства и Интернет-порталы

Аккредитация предоставляется Интернет-ресурсам с посещаемостью не менее 5 000 пользователей в сутки. Анонс мероприятия размещается на главной странице сайта (или тематического раздела – для крупных порталов) в виде информационного блока с фотографией, указанием даты и места мероприятия, стоимости билетов и ссылкой на сайт Организатора.
Радиостанции

Аккредитация предоставляется радиостанциям, работающим в FM-диапазоне. Условием аккредитации на мероприятие является размещение в эфире информации о предстоящем мероприятии и предоставление вышедших роликов с указанием количества выходов в эфир, даты и времени выхода.
Телевидение

Аккредитация предоставляется на основе размещения в телеэфире информации о предстоящем мероприятии и предоставления вышедших роликов с указанием количества выходов в эфир, даты и времени выхода.
Фотокорреспонденты

Фотокорреспонденты и члены съемочных групп получают бейдж с надписью «СМИ», который выдается Организатором перед мероприятием (на основании выполнений условий аккредитации). В случае отсутствия на корреспонденте данного бейджа Организатор не несет ответственности за действия представителей службы безопасности (для зрителей съемка мероприятий запрещена). 
По окончании третьей песни (если не оговорены другие условия), фотокорреспонденты и члены съемочных групп обязаны покинуть место проведения мероприятия, вернув бейджи организаторам. 

В случае нарушения правил поведения во время мероприятия, Организатор оставляет за собой право изъять фото или видео материалы. 

Предоставляя право съемки, Организатор оставляет за собой право использовать фото и видео материалы (с указанием имени фотографа или ссылки на источник). В случае, если издание (телеканал, телепередача, Интернет-ресурс и т.д.) откажет в предоставлении материала, Организатор в праве приостановить сотрудничество и отказаться от дальнейшего общения с представителями данного СМИ. 

Внимание! Аккредитация закрывается за 2-е суток до мероприятия. К этому времени Вы обязательно получите от нас подтверждение аккредитации или обоснованный отказ.

Организатор оставляет за собой право отказать в предоставлении аккредитации без объяснения причин.

Если у Вас есть предложения по сотрудничеству, отличные от наших, присылайте их на наш электронный адрес. Мы всегда рады сотрудничеству со СМИ!

Надеемся, что приведенные правила аккредитации помогут упорядочить нашу совместную работу. До встречи на мероприятиях!
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